



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о совершении хулиганских действий со стороны мигрантов в Москве



В социальных медиа сообщается, что двое мигрантов-работников магазина в одном из районов Москвы напали на активистов, которые пытались провести съемку внутри помещения на предмет наличия просроченной продукции на прилавках. По изложенным сведениям следственными органами ГСУ СК России по городу Москве организована проверка. Кроме того, данные граждане Республики Таджикистан привлечены в настоящий момент к административной ответственности по факту нарушения режима пребывания (проживания) в Российской Федерации.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Августа 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818081>